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	UBND QUẬN HÀ ĐÔNG
PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

Số:   105   /PGDĐT
V/v tham dự hội nghị trực tuyến giới thiệu sách giáo khoa lớp 5 theo CTGDPT 2018 do Sở GDĐT tổ chức cho CBQL và GV


	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

              
       Hà Đông, ngày 04 tháng 03 năm 2024  


Kính gửi: Hiệu trưởng các trường tiểu học.

Thực hiện Kế hoạch số 541/SGDĐT-GDTH, ngày 26/2/2024 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hà Nội về việc tổ chức giới thiệu sách giáo khoa lớp 5 Chương trình Giáo dục phổ thông 2018 (GDPT 2018) cho cán bộ quản lí và giáo viên sẽ giảng dạy các môn học lớp 5 năm học 2024-2025, phòng Giáo dục và Đào tạo Hà Đông yêu cầu ông, bà Hiệu trưởng các trường tiểu học thực hiện tốt các nội dung cụ thể như sau:

1. Hình thức: Tổ chức Hội nghị trực tuyến. Đường link đăng nhập tham dự hội nghị giới thiệu từng bộ sách (Phòng GDĐT sẽ gửi các đơn vị sau).

 Lưu ý: Tên các điểm cầu dùng để đăng nhập ghi rõ tên Phòng Giáo dục và Đào tạo và số thứ tự điểm cầu (Ví dụ: PGD Hà Đông - TH Phú La).

2. Thời gian: ngày 9,10/3/2024 (02 ngày). Chi tiết thời gian theo phụ lục 1 - Chương trình hội nghị trực tuyến file đính kèm công văn.
- Ngày 09/03/2024 (thứ Bảy): Khai mạc từ 7h45’. Sáng Từ 08h00’ đến 12h00’ và chiều từ 13h30’ đến 17h00’: giới thiệu 03 bộ sách giáo khoa lớp 5: Kết nối tri thức với cuộc sống, Chân trời sáng tạo, Cánh Diều và các bộ sách giáo khoa Toán lớp 5, Tin lớp 5 của Nhà xuất bản Đại học Vinh, Nhà xuất bản Đại học Huế qua phần mềm trực tuyến của các Nhà xuất bản.

- Ngày 10/3/2024 (Chủ nhật): Giới thiệu 10 bộ sách tiếng Anh lớp 5 của các Nhà xuất bản.

3. Thành phần và địa điểm tổ chức:

3.1. Tại điểm cầu Trung tâm:
- Địa điểm: Phòng Hội trường tầng 1, số 23 Quang Trung, Hoàn Kiếm, Hà Nội.

- Thành phần
+ Sở GDĐT: Lãnh đạo Sở GDĐT; Lãnh đạo, chuyên viên phòng Tiểu học; 

+ Đại diện lãnh đạo Nhà xuất bản có sách giáo khoa giới thiệu.

3.2.  Điểm cầu tại hội trường tầng 3 phòng GDĐT quận Hà Đông: 

 Thành phần: Lãnh đạo, Chuyên viên phòng GDĐT Hà Đông.

3.3. Thành phần điểm cầu tại các trường tiểu học: (số lượng điểm cầu và địa điểm đặt điểm cầu phòng GDĐT sẽ thông báo sau)
* Ngày 09/3/2024 (thứ Bảy) gồm: Cán bộ quản lý, giáo viên cơ bản dự kiến dạy lớp 5 năm học 2024-2025 và các giáo viên dạy môn (Mỹ thuật, GDTC, Tin học, Âm nhạc) của các trường tiểu học trên địa bàn quận Hà Đông. 

* Ngày 10/3/2024 (Chủ nhật): toàn bộ cán bộ quản lý và giáo viên dạy Tiếng Anh của các trường tiểu học.

4. Nội dung và tài liệu: 

- Các Nhà xuất bản tiến hành giới thiệu sách giáo khoa lớp 5 các môn học đã được Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo phê duyệt sử dụng trong các cơ sở giáo dục phổ thông.
- Nội dung, Chương trình giáo dục phổ thông 2018 (theo Thông tư số 32/2018/TT- BGDĐT ngày 26/12/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo) và các văn bản chỉ đạo của Bộ Giáo dục và Đào tạo có liên quan đến việc thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông 2018.

- Nhà trường nghiên cứu, cập nhật nội dung các bộ sách giáo khoa lớp 5 đã được Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo phê duyệt bao gồm bản cứng và bản mềm được gửi trên đường link về cho các nhà trường.

5. Chuẩn bị các điều kiện về CSVC: giao Hiệu trưởng các trường tiểu học được chọn đặt điểm cầu thực hiện : 

- Chuẩn bị cơ sở vật chất với đủ trang thiết bị thiết yếu, hội trường, hạ tầng kĩ thuật để đảm bảo chất lượng hội nghị; kiểm tra đường truyền trước khi diễn ra hội nghị trực tuyến.

- Kiểm tra kỹ thuật điểm cầu từ 16 giờ ngày 8/3/2024 (chiều thứ Sáu) .

- Chọn cử cán bộ, giáo viên đủ số lượng, đúng thành phần tham dự hội nghị. Quản lí cán bộ, giáo viên tham dự hội nghị đảm bảo nghiêm túc, hiệu quả. Thực hiện báo cáo số lượng thành phần tham dự về Phòng Giáo dục và Đào tạo sau khi kết thúc hội nghị.

- Các điểm cầu lập danh sách cán bộ quản lí, giáo viên có ký xác nhận tham dự hội nghị ngày 9/3/2024 và ngày 10/3/2024 tại điểm cầu (theo mẫu gửi kèm công văn) và gửi về phòng Giáo dục và Đào tạo Hà Đông vào ngày 11/3/2024 (Đ/c Liễu nhận).

Nhận được công văn này, phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị Hiệu trưởng các trường tiểu học triển khai thực hiện. Trong quá trình tham gia tập huấn, nếu có khó khăn, vướng mắc các trường liên hệ, báo cáo về bộ phận chuyên môn tiểu học phòng Giáo dục và Đào tạo để được giải quyết kịp thời./.
	Nơi nhận:

- Như​ trên;

- LĐ, CV phòng GDĐT;

- Lư​u: VT.
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