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	UBND QUẬN HÀ ĐÔNG

PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

Số:  70   /PGDĐT
V/v tổ chức chuyên đề môn Tiếng Anh lớp 3

năm học 2023-2024

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hà Đông, ngày  27 tháng 02 năm 2024


Kính gửi: Hiệu trưởng các trường tiểu học.

Thực hiện nhiệm vụ năm học 2023 - 2024; để góp phần bồi dưỡng, nâng cao năng lực chuyên môn nghiệp vụ, tăng cường đổi mới phương pháp dạy học và kiểm tra đánh giá học sinh theo hướng phát huy năng lực, phẩm chất của học sinh thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông 2018, Phòng Giáo dục và Đào tạo tổ chức chuyên đề môn Tiếng Anh lớp 3 cụ thể như sau:
1. Thời gian: 14h00’ ngày 29/4/2024 (Chiều thứ Tư).
2. Địa điểm: Tại trường Tiểu học Lê Lợi: (Địa chỉ: Hà Trì, phường Hà Cầu, quận Hà Đông, Thành phố Hà Nội).
3. Thành phần: 

- Phòng GDĐT: Lãnh đạo, chuyên viên phụ trách tiểu học;
- Giáo viên dạy Tiếng Anh tại các trường tiểu học trên địa bàn quận Hà Đông (riêng các trường ngoài công lập chỉ cử 01 giáo viên Tiếng Anh đang dạy lớp 3).
      4. Nội dung: Dạy minh họa môn Tiếng Anh lớp 3 - bài Unit 5 – My clothes lesson 3 –tack 1,2,3 (trang 59) do cô giáo Nguyễn Thị Hương Giang, giáo viên trường Tiểu học Lê Lợi, quận Hà Đông thực hiện.
      5. Công tác chuẩn bị:
* Về CSVC: Giao trường tiểu học Lê Lợi chuẩn bị phòng học để tổ chức dạy 1 tiết chuyên đề và địa điểm để Hội thảo với khoảng 80 chỗ ngồi cho các đại biểu. Chuẩn bị đầy đủ các điều kiện về âm thanh, ánh sáng, nước uống, phân công cán bộ, nhân viên hướng dẫn bố trí sắp xếp vị trí để xe đảm bảo an toàn thuận lợi cho toàn bộ đại biểu tham dự chuyên đề.

 Chọn cử giáo viên dạy chuyên đề, xây dựng, thiết kế bài giảng đảm bảo tiết dạy chất lượng và hiệu quả. Sao in 80 bộ kế hoạch bài dạy kèm theo nội dung bài dạy trong SGK để phát cho đại biểu tham dự chuyên đề.

* Đối với các giáo viên tham dự chuyên đề: nghiên cứu bài học, nội dung chuyên môn và ý kiến đề xuất để thảo luận, trao đổi sau tiết chuyên đề.

  Phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị Hiệu trưởng các trường tiểu học chọn cử, bố trí sắp xếp thời gian để giáo viên Tiếng Anh tham dự đầy đủ, đúng thành phần; trường tiểu học Lê Lợi chuẩn bị mọi điều kiện tốt nhất để việc tổ chức chuyên đề đạt hiệu quả cao./.
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