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	   UBND QUẬN HÀ ĐÔNG
    PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	
Số:           /PGDĐT
 V/v tổ chức chuyên đề môn Tin học
lớp 4 năm học 2023-2024

	
 Hà Đông, ngày         tháng      năm 2024



               Kính gửi: Hiệu trưởng các trường tiểu học, trường liên cấp có cấp tiểu học
Thực hiện nhiệm vụ năm học 2023-2024; Kế hoạch số 41/KH-PGDĐT ngày 11/9/2023 của phòng Giáo dục và Đào tạo quận Hà Đông về tổ chức chuyên đề cấp tiểu học năm học 2023-2024; để góp phần bồi dưỡng, nâng cao năng lực chuyên môn nghiệp vụ, tăng cường đổi mới phương pháp dạy học và kiểm tra đánh giá học sinh theo hướng phát triển năng lực, phẩm chất của học sinh thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông 2018, phòng Giáo dục và Đào tạo quận Hà Đông tổ chức chuyên đề môn Tin học lớp 4, cụ thể như sau:
1. Thời gian: 14 giờ 00 phút ngày 15/3/2024 (thứ Sáu).
2. Địa điểm: Trường tiểu học Vạn Phúc, quận Hà Đông
(Số 7, Tổ dân phố Bạch Đằng, phường Vạn Phúc, quận Hà Đông, Thành phố Hà Nội).
3. Thành phần tham dự
- Phòng GDĐT Hà Đông: Lãnh đạo, chuyên viên phụ trách cấp tiểu học;
- Các trường tiểu học, trường liên cấp có cấp tiểu học: mỗi trường cử 02 đại biểu gồm: đại diện Ban giám hiệu, giáo viên dạy môn Tin học.
4. Nội dung
- Dự 1 tiết Tin học lớp 4, Chủ đề 6: Giải quyết vấn đề với sự trợ giúp của máy tính, Bài 25: Nhóm lệnh và lệnh do cô giáo Phạm Tiến Phong, giáo viên trường tiểu học Vạn Phúc, quận Hà Đông thực hiện.
- Trao đổi, thảo luận những vấn đề vướng mắc về nội dung, phương pháp và hình thức tổ chức dạy học; kiểm tra đánh giá học sinh.
5. Chuẩn bị CSVC
- Giao trường tiểu học Vạn Phúc chuẩn bị phòng học, phòng hội thảo để tổ chức chuyên đề cho khoảng 100 đại biểu tham dự; phân công cán bộ, nhân viên hướng dẫn vị trí để xe đảm bảo an toàn, đúng quy định.
- Xây dựng thiết kế bài giảng đảm bảo chất lượng, hiệu quả; chuẩn bị kế hoạch bài dạy của tiết dạy chuyên đề cho các đại biểu tham dự.
Phòng Giáo dục và Đào tạo quận Hà Đông yêu cầu Hiệu trưởng các trường tiểu học, trường liên cấp có cấp tiểu học cử lãnh đạo quản lý, giáo viên tham dự chuyên đề đúng thành phần và thời gian quy định./.
	Nơi nhận:
- Như trên;
- Đ/c Trưởng phòng GDĐT (để báo cáo);
- Chuyên viên phụ trách cấp tiểu học;
- Lưu: VT.
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