         UBND QUẬN HÀ ĐÔNG
TRƯỜNG TIỂU HỌC ĐOÀN KẾT

THÔNG BÁO
VỀ VIỆC TUYỂN SINH VÀO LỚP 1 NĂM HỌC 2024 - 2025

Thực hiện 203/KH-BCĐ ngày 15/5/2024 của Ban chỉ đạo tuyển sinh quận Hà Đông về kế hoạch tuyển sinh vào các trường mầm non, lớp 1, lớp 6 năm học 2024 – 2025;
Thực hiện Kế hoạch số 199/KH-THĐK ngày 15/5/2024 kế hoạch Tuyển sinh vào lớp 1 trường Tiểu học Đoàn Kết Năm học 2024 – 2025;
Ban giám hiệu trường Tiểu học Đoàn Kết xin thông báo tới toàn thể các bậc phụ huynh trên địa bàn phường Quang Trung, phường Hà Cầu (Theo tuyến tuyển sinh của trường Tiểu học Đoàn Kết) về việc tuyển sinh vào lớp 1 như sau:
1. Đối tượng tuyển sinh: Trẻ 6 tuổi sinh năm 2018 hiện đang sinh sống cùng gia đình trên địa bàn tuyến tuyển sinh sau:
- Phường Quang Trung: Tổ dân phố 7, 12, 13, 14, 15, 16 
- Phường Hà Cầu: Tổ dân phố 3, 4, 5 (Ngô Thì Nhậm); Khu Đồng Dưa
2. Cách thức tuyển sinh vào lớp 1:
2.1. Cha mẹ học sinh nhận mã số đăng kí tuyển sinh:
- Cha mẹ học sinh 5 tuổi nhận mã số đăng kí tuyển sinh vào lớp 1 tại trường mầm non trước ngày 31/5/2024.
2.2. Cha mẹ học sinh tiến hành đăng kí trực tuyến:
Cách đăng kí:
* Bước 1:
Phụ huynh học sinh 5 tuổi nhận Mã HS + Mật khẩu tại trường mầm non đang theo học.
* Bước 2:
Khi học sinh đã được cấp mã HS, Cha mẹ học sinh đăng kí tuyển sinh trực tuyến qua internet tại trang thông tin điện tử: http://tsdaucap.hanoi.gov.vn.
Cha mẹ học sinh có đủ điều kiện về công nghệ thông tin (nếu có máy tính, ipad...) có thể đăng kí trực tuyến tại nhà. Nếu cha mẹ học sinh không có đủ điều kiện về công nghệ thông tin có thể đến địa điểm có máy tính kết nối internet (hoặc đến trường Tiểu học Đoàn Kết – Số 92 Bế Văn Đàn – Phường Quang Trung – Quận Hà Đông – Thành phố Hà Nội) để đăng kí trực tuyến.
Trường hợp chưa được cấp mã số: Đối với các trường hợp ngoại tỉnh, cha mẹ học sinh mang hồ sơ trực tiếp tới nhà trường để đăng ký tuyển sinh trong thời gian tuyển sinh bổ sung.
* Bước 3:
 Sau khi đăng kí xong, cha mẹ học sinh nhập địa chỉ Email cá nhân để nhận kết quả đăng kí tuyển sinh; in Phiếu đăng ký dự tuyển năm học 2024 – 2025 từ hệ thống tuyển sinh trực tuyến.
3. Thời gian tuyển sinh:
a. Tuyển sinh bằng hình thức trực tuyến: Từ ngày 01/7/2024 đến hết ngày 03/7/2024.
Trong những ngày tuyển sinh trực tuyến, ban tuyển sinh của nhà trường sẽ trực tại trường để hỗ trợ những cha mẹ học sinh không đủ điều kiện về công nghệ thông tin.
b. Tuyển sinh bằng hình thức trực tiếp: Từ ngày 13/7/2024 đến hết ngày 18/7/2024: Nhà trường tiếp nhận, kiểm tra và duyệt hồ sơ đăng kí tuyển sinh tại trường Tiểu học Đoàn Kết – Số 92 Bế Văn Đàn – Phường Quang Trung – Quận Hà Đông – Thành phố Hà Nội.
* Hồ sơ đăng kí tuyển sinh gồm:
- Phiếu đăng kí xét tuyển vào lớp 1 (theo mẫu) đối với các trường hợp tuyển sinh bằng hình thức trực tiếp hoặc in phiếu trên hệ thống đối với trường hợp tuyển sinh bằng hình thức trực tuyến.  
- Bản sao Giấy khai sinh hợp lệ;
- Giấy xác nhận chế độ ưu tiên, khuyến khích do cơ quan có thẩm quyền cấp (nếu có).
*Lịch làm việc hàng ngày:
- Buổi sáng: Từ 8h00’ đến 11h30’
- Buổi chiều: Từ 14h00’ đến 17h00’
Ban giám hiệu nhà trường trân trọng thông báo tới toàn thể các bậc cha mẹ học sinh có con sinh năm 2018 thuộc tuyến tuyển sinh của trường Tiểu học Đoàn Kết trên địa bàn phường Quang Trung, phường Hà Cầu được biết để đăng kí đầy đủ và đúng thời gian quy định.
* Số điện thoại cán bộ hỗ trợ tuyển sinh:
+ Đ/c Đặng Thu Lan: 0934593228
+ Đ/c Lê Thanh Hảo: 0987993051
+ Đ/c Võ Dương Ngọc Anh: 0986315015
	[bookmark: _GoBack]Hà Đông, ngày 15 tháng 6 năm 2024
Hiệu trưởng
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